MHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

3ALLUNTA KAPTEPA 111.02853.1
ron | OBbEM | ™n
MAPKA i MOMETb b gynvcka | asaratens ;o MMKIT S npypopa
KIA | Sorento | 2020- | 22d;25 |  AKOM |  TOJIHbIiA
Btynka
3awmTa

L]

LLITaTHbIA Kpenex - bont Méx60
i LLianba 6
[ LLlaii6a 8

MHCTpyKUMA No yCTaHOBKeE: CocTaB usgenus: |
1. OTKPYTUTb BONTLI KPEMMEHUs! LITATHOTO MbifbHUKA (A), 0cnabuTh HanmeHoBaHune i Kon-Bo ' MOMEHT 3aTsikku
Gonl (B). BonT M6x60 1 3w, 9.8 Hm

2. YcTaHOBWTb 3aluTy Ha 3aaHue kpennenus (B), 3akpenuTb nepeaHio
YyacTb 3awmTbl 6onTamu M6x60, wabamu 6 u Wwanbamm 8 Yepes BTYNKU.
3. YcTaHoBUTL LWITaTHble GOKOBLIE KPENEXM.

4. 3aTaHyTb Bce 60nTbl C HEOOXOAMMBIM yCUINEM.

LLlan6a 6 i 3wt
LLlanta 8 ! 3w
Bawmra:r 1 Wt

Brynka E 3w

Mpoun3soanTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHWNS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43


1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLUMNTA TOIMJIMBHOIO BAKA 111.02854.1
ron | OBbEM | VN
MAPKA . MOAETE % gunycka | geuratEns  TAMKAN o mpypopa
KIA Sorento 2020- 2.2d: 2.5i AKIN MOSHbIVA

KpoHwTeinH 2

Bont M8x20

KpoHwTelH 1 3aknagHas ravika M10

KpoHwTenH 2

3awuTa

L bont M10x20

LWainba 10
/

\

Bont M8x20 —4 BonT M8x20
LLan6a 8

LWainba 8

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i
1. CHATb WITATHBbIA NbINbHUK (A). HanmeHoBaHune i Kon-Bo 'MoMEHT 3aTsikku
ﬁaie;%pirm;; gg;réunem 1 WTaTHLIM KPENeXoMm, U AOMOINHUTENBHO GoNToM BonT M8x20 i 5w 24 Hu

: Bont M10x25:1 1w 48 Hm

3. CHATb wraTHyto 3arnyLuky (b), ycTaHOBMTb B OTBEpPCTME 3aKnagHyto Wai6a 8| 5 wr
ranky M10, 3akpenuTb K Hew KpoHLTenH 2 6ontom M10x25 ¢ warbon 10. Wari6a 10 1 LUT'
4. 3akpenuTb KPOHLWITEWH 3 K LUTAaTHOMY KpemnneHuo TonnmeHoro 6aka (B). 3aumra’l 1 LUT'
5. Ha YCTaHOBJIEHHbIE KPOHILLTE/HbI 3aKPENUTL 3aLMTY TOMMBHOTO Haka SaknagHas raiika M10| 1 wr.
6ontamm M8x20 ¢ warbamu 8 (Npy HEOOXOANMOCTH OTOTHYTb KpenneHne KpoHwTemH 11 1 W
Tpoca py4HOro Topmosa). 3 KpoHwTemH 2| 1 WT.
6. 3aTsiHYTb BCce 60NThbl C HEOOXOAUMBIM YCUNMEM. YCTaHOBUTb LUTATHbIN KpoHwTeiH 3| 1w
MNbINbHYK. ’

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALLVTA PE[IYKTOPA 111.02855.1
ro | OBbEM | T
MAPKA o MOAEMb - gpmycka ¢ gsaraTEns ¢ MPKIM o mppgopa
KIA Sorento | 2020- | 22d;250 | AKIM | NOMHbIiA
lanka 3aknagHas M8 laiika 3aknagHasi M8
KpoHwTelH 3 G /

lanka 3aknagHas M8

KpoHwTenH 1— |

&

K MH 2

ot M8x70 / POHLLTENH
LWainba 8
©)]
Bont M8x70
Bont M8x20 — l/ Lianba 8
LLlaiba 8
Bont M8x20
LLlaiba 8

MHCTpYyKLMA NO yCTaHOBKE: CocTaB usgenus: i

1. YcTaHOBUTb CBEpXY Ha NoApaMHUK 3aknagHble raviku M8 Hag HanmeHoBaHne i Kon-Bo {MOMEHT 3aTskKu
orsepcTUsivm (A) BonT M8x201 5w, 24 Hwm

2. C nomolubo 6ontoB M8x70 1 waib 8 3akpenuTb KPOHLITENHBLI 1 1 2 K BonT M8x70! 2 w. 24 Hm

YCTaHOBIEHHbIM 3aKnaAHbIM rankam.

3. YcTaHoBWTb 3aknagHyto raiky M8 B nogpamHuk 3a pegyktopom (B),
3aKpenuTb K Hew KpoHLWTenH 3 6ontom M8x20 u wawnbon 8.

4. K ycTaHOBMNEHHbIM KPOHLUTENHAaM 3aKpenuTb 3aluTy pegyktopa
6ontamm M8x20 u waribamu 8.

5. 3aTsHyTb BCe 60NTbI C HEOOXOANMBIM YCUIMEM.

Wai6a 81 7 wr.

Zawmta: 1w

3aknagHas rarika M8 Po2wT
3aknapgHas raitka M8 i 1 WwT
KpoHwTein 11 1w
KpoHwTeitn 21 1 wr.
KpoHwTeitn 31 1 wr.

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnuyeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


	111.02853.1_21_lg
	Страница 2

	111.02854.1_21_lg
	Страница 2

	111.02855.1_21_lg
	Страница 2


